

体彩民间棋王争霸赛决出“河北棋王”



本报讯(记者 张月霞)11月18日上午,2023中国体育彩票“好运‘弈棋’来”全国象棋民间棋王争霸赛河北省总决赛在石家庄举行,来自全省的34位优秀象棋选手齐聚一堂,切磋棋艺。经过激烈角逐,石家庄选手王根强一路过关斩将,获得“河北棋王”称号,他将代表河北与来自全国各地的选手较量,争夺“全国棋王”的荣誉。

此赛事由河北省体育彩票中心、河北省象棋协会联合举办,自六月底开始,已经成功举办了海选赛和市级决赛,吸引了广大象棋爱好者积极参与。

比赛开始前举行了简短、庄重的开幕仪式。河北省体育彩票中心副主任赵艳荣、宣传科负责人闵静出席了开幕式。

赵艳荣在致辞中介绍了棋王争霸赛在全省的开展情况,对广大棋友的大力支持和踊跃参与表示感谢。国家级裁判、本次比赛裁判长张江宣读了比赛规则,并与赵艳荣、闵静一起推动推杆,展开画轴,拉开了大决赛的序幕。

巅峰对决 河北棋王诞生

比赛开始,偌大的赛场仅听见心跳和行棋的声音。棋手们屏气凝神,在棋盘上布兵摆阵,有的托腮沉思,有的眉头紧蹙,聚精会神地思索着每步棋的走法、布局、进攻与退守及如何能赢得比赛,一时间“硝烟”弥漫,比赛越往后,气氛就越发紧张起来。

特级象棋大师陆伟韬作为特邀嘉宾亲临比赛现场,对现场参赛选手发起挑战,以一对多上演车轮大

战。大师车轮战让观众见识到顶尖棋手之间的激烈角逐,每一着棋都引发了观众们的阵阵喝彩和惊叹。

经过多轮激烈鏖战,来自石家庄的选手王根强喜摘河北省棋王桂冠,邯郸选手武震、唐山选手刘继春分获亚军和季军。赵艳荣为优秀组织地市、优秀赛区、优秀宣传地市颁奖,宣传科负责人闵静为冠、亚、季军颁奖,邢台体彩中心主任王海彬为优秀赛事承办网点颁奖。

河北体彩微光市集闪亮登场

决赛期间,河北体彩“越努力 越美好”微光市集在勒泰庄里街热情开市,为决赛棋手助力。活动现场吸引了众多市民参与,拍照墙前热闹非凡,许多人排队拍照打卡;互动游戏区欢声笑语不断,趣味十足的游戏为大家带来了欢愉;有趣的糖画体验更吸引了许多市民驻足,让人找回童年的乐趣。

特殊棋手——AI下棋机器人也前来助阵,和市民进行现场对弈,与象棋民间棋王争霸赛河北省总决赛形成联动,沉浸式打造“体彩+赛事”的深度融合,旨在传播体彩公益理念,传承中华优秀传统文化和美德,呼吁人们共创美好未来。

从盛夏到初冬,历经5个月,在省体彩中心、各市中心精心组织下,“好运弈棋来”民间棋王争霸赛河北赛区为全省棋迷们打造了一场精彩纷呈的棋坛盛宴,奉献了一场精彩绝伦的“华山论剑”;让体彩公益理念更加深入人心,为我省公益事业注入了新鲜血液;推动了棋类运动的发展,为传承和发扬中国传统文化、助推体彩事业健康发展作出了积极贡献。

省体彩中心召开排列3游戏工作部署会

本报讯(记者 张月霞)11月16日上午,河北省体彩中心召开排列3游戏工作部署视频会议,对我省11月至12月的排列3游戏重点营销工作进行部署,进一步推动我省排列3游戏高质量发展。省体彩中心党委副书记、纪检书记方晓出席会议并讲话。

会上对我省前两阶段的排列3销售工作进行总结,并根据市场反馈,结合排列3游戏发展形势,进一步明确我省现阶段排列3工作目标为扩大客群规模,为明年的排列3销售筑牢基础。针对即将开展的全省年度最后一次排列3游戏千万促销活动,围绕工作目标,会议对各市中心提出要求:一是摸清本市客群规模数量,充分利用省中心“一站一策一档案”和大规模营销的资源优势,建立本市客群发展档案;二是各市的自主营销要与省中心产品营销形成差异化合力,通过全省大规模营销活动做好排列3市场工作;三是在网点的管理与服务中寻求平衡,扎实做好“网点最后一公里”各项工作,有效促进游戏产品的健康发展,确保省市中心和代销网点思想统一,凝聚合力。

方晓指出,作为2023年增长最迅猛的彩票行业,体彩人身处其中,对于彩票的定位需要有新的思考,特别是各市中心对体彩在本地区的定位和发展需要有新的认识和规划,从底层逻辑出发,明确目标,上下一心,激发动能。

方晓强调,一要思路清晰,在产品发展中积极创新;二要担当实干,把工作链路的各环节做实做细;三要加强作风建设,规范体彩行风。要结合河北体彩专项教育整顿工作,以排列3年终促销为契机,展望2024年河北体彩市场需求、销售任务和各市中心彩票销售的目标问题,围绕转作风促实干,在办事态度、办事质量、办事效率上有所转变;同时把握好市中心与网点、销售代表间的关系,充分调动本市销售队伍的积极性,了解需求,做好服务。

省中心业务科人员现场参会,各市中心主任和各市中心工作人员通过视频连线方式参加会议。

服务大局 体彩彰显社会责任担当

近日,江西体彩协办的“江西好人故事会”进基层活动,走进乐平市泊阳街道新时代文明实践所。现场,江西省体育彩票管理中心向三位“好人”发放了体彩爱心帮扶奖励金,通过帮扶困难好人,让更多人了解好人、关注好人、帮助好人,倡导“好人有好报”价值取向。

助力持续推进精神文明建设。江西体彩将“公益体彩 责任先导”的理念融入全省精神文明创建工作中,自2017年6月开始持续助力全省好人帮扶公益活动。

近年来,中国体育彩票牢固树立以人民为中心的思想,与国家、社会的发展进步同频共振,用实际行动履行国家赋予的公益使命和社会责任。

在河北,体彩为助力乡村振兴贡献力量。10月10日,河北省财政厅驻村水乡村工作队协调河北省体彩中心在康保县二号卜水乡村办公公益体彩·助力乡村振兴活动,为水乡村群众捐赠了体育健身器材、公园长椅、舞蹈服装、健身鞋等物品。体彩还邀请媒体以直播的方式,为水乡村的农副产品和乡村建设做了推介,展现了水乡村新风貌,为助力乡村振兴贡献了体彩力量。

在浙江,体彩为共同富裕示范区建设贡献力量。10月28日,“共富浙江”赛事助力篇章古唐斯括苍越野赛即开票首发仪式在临海市古城墙善门举办。“共富浙江”主题即开票是以“共同富裕”为主题的即开票,是贯彻落实国家体育总局和浙江省政

府共富协议的具体举措,在浙江省内发行。“共富浙江”主题即开票型体育彩票共设6个系列,分别是“绿水青山篇”“非遗传承篇”“韵味古镇篇”“赛事助力篇”“场馆蝶变篇”“奥运冠军篇”。目前已经推出上市有“绿水青山篇”和“非遗传承篇”。

在宁夏,体彩为建设黄河流域生态保护和高质量发展先行区贡献力量。10月31日,宁夏体彩中心党总支与自治区财政厅综合处党支部联合开展“学习贯彻全会精神 积极投身美丽宁夏建设”主题党日暨“机关干部基层工作周”活动。活动走进星海湖水域治理点、国务院直属五七干校旧址、石嘴山市体彩新渠道。